

ZERTIFIKAT

Die Quality Austria - Trainings, Zertifizierungs und Begutachtungs GmbH stellt folgender Organisation ein **quality**austria Zertifikat aus: Dieses **quality**austria Zertifikat bestätigt die Anwendung und Weiterentwicklung eines wirksamen

Quality Austria - Trainings, Zertifizierungs und Begutachtungs GmbH ist gemäß dem österreichischen Akkreditierungsgesetz BGBI. Nr. 28/2012 durch das BMWFW (Bundesministerium für Wissenschaft, Forschung und Wirtschaft)

Die Quality Austria ist als Umwellgutachterorganisation durch das BMLFUW (Bundesministerium für Land- und Forstwirtschaft, Umwelt- und Wasserwirtschaft) zugelassen.

akkreditiert

Die Quality Austria ist durch den VDA (Verband der Automobilindustrie e.V.) zugelassen.

Der Akkreditierungs- bzw.
Zulassungsumfang ist den
jeweils aktuellen
Bescheiden oder
Anerkennungsdokumenten
zu entnehmen.

Die Quality Austria ist das österreichische Mitglied im IQNet (International Certification Network).

Dok. Nr. FO_24_028

b5a84e07-c9c6-45f0-8433-4caed5ec6f03

ality Austria - Trainings, Zertifizierungs und egutachtungs GmbH ist gemäß dem österreichischen Akkreditierungsgeseltz Metering

Diehl Metering GmbH

DE-90451 Nürnberg, Donaustraße 120

Mit den im Anhang 1/1 genannten Standorten

Entwicklung, Produktion, Vertrieb und Service von Smart Metering Lösungen für Wasser, thermische Energie, Gas und Strom, Datenübertragung und Datenmanagement, und Software

Die Gültigkeit dieses **quality**austria Zertifikates wird durch jährliche Überwachungsaudits und dreijährliche Verlängerungsaudits aufrechterhalten.

Arbeits- Gesundheits- und Sicherheits- Managementsystems

entsprechend den Forderungen der

ISO 45001:2018

Registriernummer: OHS-01849/0

Erstausstellung: 24. Mai 2024

Gültig bis: 23. Mai 2027







MEMBER OF

IQNET

Wien, am 24. Mai 2024

Quality Austria - Trainings, Zertifizierungs und Begutachtungs GmbH, AT-1010 Wien, Zelinkagasse 10/3

Morran

Mag. Christoph Mondl

Mag. Dr. Werner Paar

Ing. Christoph Baumgartner, MSc, MBA Prokurist, Leitung Customer Service Center

Die aktuelle Gültigkeit des Zertifikates ist ausschließlich im Internet unter http://www.qualityaustria.com/de/cert dokumentiert.



APPENDIX zum qualityaustria Zertifikat OHS-01849/0

Die Quality Austria - Trainings, Zertifizierungs und Begutachtungs GmbH bestätigt, dass die aufgelisteten Standorte im Rahmen der im Zertifikat genannten Organisation auditiert wurden:

Anhang 1/1

Standorte

Diehl Metering GmbH	Donaustraße 120	90451 Nürnberg	Deutschland
Diehl Metering GmbH	Industriestraße 13	91522 Ansbach	Deutschland
Diehl Metering GmbH	Am Weimarer Berg 3	99510 Apolda	Deutschland
Diehl Metering SAS	67 rue du Rhone	68300 Saint Louis	France
C/O TRANS'HIT	9 Rue des Gravieres ZI N3	68170 Rixheim	France
INTERNATIONAL SA			
Diehl Metering Sp. z o.o.	ul. Cieszyńska 1A, Bażanowice,	43-440 Goleszów	Poland
Diehl Metering GesmbH	Hainburger Straße 33	1030 Wien	Austria
Diehl Metering (Jinan)	F1-F2, Building 11, Jinan Diya Shuangchuang	250104 Shandong	China
Co., Ltd.	Industrial Park, 2566 Shijidadao, Jinan Innovation		
	Zone, Jinan		
Diehl Metering LLC	2200 Western Court, Suite 110	IL 60532 Lisle	USA

Die durch den Zertifizierungsumfang abgedeckten Prozesse laufen in den oben angeführten Standorten inklusive der untergeordneten Vertriebsbüros.

Wien, am 24. Mai 2024

Quality Austria - Trainings, Zertifizierungs und Begutachtungs GmbH, AT-1010 Wien, Zelinkagasse 10/3

Mag. Christoph Mondl CEO

Mag. Dr. Werner Paar

Ing. Christoph Baumgartner, MSc, MBA Prokurist, Leitung Customer Service Center

Die Quality Austria Trainings, Zertifizierungs
und Begutachtungs GmbH
ist als Umweltgutachterorganisation durch das
BMLFUW
(Bundesministerium für
Land- und Forstwirtschaft,
Umwelt- und
Wasserwirtschaft)

Die Quality Austria ist durch den VDA (Verband der Automobilindustrie e.V.) zugelassen.

zugelassen.

Der Akkreditierungs- bzw.
Zulassungsumfang ist den
jeweils aktuellen
Bescheiden oder
Anerkennungsdokumenten
zu entnehmen.

Die Quality Austria ist das österreichische Mitglied im IQNet (International Certification Network).

Dok. Nr. FO_24_029

0bf0bd4c-3bd4-4ad7-8a08-1cb63158ba77 Dieser Anhang ist nur gültig in Verbindung mit dem oben genannten Zertifikat.